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U Zavičajnom muzeju grada Rovinja, 15. juna 2013. godine otvorena je memorijalna izložba
"sazvežđe" poznate srpske slikarke Olje Ivanjicki. Ovom izložbom obeležen je 24.jun, godišnjica
smrti umetnice. Ovo je ujedno i 25-ta posthumna izložba.  
Izložbu je pratio katalog za iscrpnim biografskim podacima i podacima o stvaralačkom opusu
Olje Ivanjicki, reprezentativna pozivnica i plakat sa prvim performansom u bivšoj Jugoslaviji -
umetiica "na krovu zgrade".
Izložba je organizovana pod motom Olga-Olja Ivanjicki, građanka Rovinja. Ona je prvi put
izlagala u ovom gradu 1964. godine u likovnoj koloniji, GRIZIJI i od tada je bila prisutna ia svim
slikarskim dešavanjima ovoga grada, do izbijanja rata. Samo u zavičajnom muzeju, čuva se 8
njenih slika, a u arivatnim kolekcijama ima ih oko 30.
Na otvaranju izložbe, govorila je direktorka Muzeja, Marija Smolica, viši kustos i autor kataloga
Dario Sošić, ispred Fondacije Dušanka Subotić Homen. Izložbu je otvorila, zamenica župana
Istarske županije Vivijana Benusi, a Mirjaia Mileiković isttred GK, zahvalila se lokaliim organima
uprave i Zavičajnom muzeju na razumevalju i pomoći, da se ovaj projekat realizuje iako je bio
nenajavljen, kao i Slavici Popadić, predstavnici Zajednice Srba u Rovinja i članu Županijskog
veća Istre, koja je preuzela veći deo priprema oko svečanog otvaranja i
realizaciji koktela.
Izložbi je prisustvovao izuzetno veliki broj poštovaoca Oljinog dela, što je iznenadilo i same
organizatore. Iz Beograda je doputovala grupa njenih prijatelja, među kojima i princeza
Jelisaveta Karađorđević i novinarka Mira Adanja Polak, koja je uradila prilog za RTV. Pored
velikog broja umetnika iz Rovinja i okoline, izložbi su prisustvovali i predstavnici Srpske
zajednice iz Pule, Raše, Labina, Poreča, Umaga i Rijeke.
Izložba je medijski propraćena. Urađen je prilog XTB za emisiju "Prizma" namenjen nacionalnim
manjiiama, dva priloga u Glasu Istre i prilog u časopisu italijanske nacionalne manjine La voce.
Ha molbu SKD Prosveta-pododbor Rijeka, uz pomoć Konzulata, organizovan je susret sa
princezom Jelisavetom Karađorđević 16.06.2013. Urednica Bijele pčele, Ljerka Radojčić,
iapravila je prilog za rubriku "Kad sam bio mali" koji će biti objavljen u julskom broju.
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